



EGYETÉRTÉS

2

zerle-szejjetobban... mindazt, amit a poitika, egy a hogy összetakolva tart.

A cukor, amelyről hónapokkal ezelőtt negirtuk, hogy hamaron döntő tényező... évé lesz a magyar közjognak, ott dolgozik...

Amikor a két állam cukorfogyasztásának elkülönítése végett kiesztel cukorkontingen... als esetet, Böhm-Bawerk kijelentette, hogy...

Ausztriára elterjedés volt a brüsszeli egyezmény keretében való belépés, mert...

Határozni pedig kell néhány nap alatt, Szeptember elsején életbelép a brüsszeli egyezmény...

Az osztráknak természetesen az az érdeke, hogy ne legyen meggyezés, A magyar kormány általában a játékon...

Erre aztán a felség lerendelte magához Böhm-Bawerket, aki ma este érkezik Bécsből és hoinap délelőt kihallgatáson lesz a királynál.

Hogy mi lesz az audienzia eredménye, nem tudjuk. Mi a 6 frankos behozatali vámot követjük. Mert az olyan erős...

Ha az osztrák igazán be akarja tartani, a mit ígért, akkor mindegy neki, hogy hány frank a külső díj, mert hiszen akkor ugye...

Törvény: az 1903. H. t. c. statálja, hogy ide osztrák cukor többé be nem jehet. Ne merjen a kormány olyat tenni...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

dicionát elejtette, de legalább a gazdasági érdeket meg akarta védeni.

Mikor Böhm-Bawerk azt látta, hogy a magyar kormány mily óvatosan kerüli a vámszedést, vagy a fogyasztási adóvonal létesítését: kijelentette, hogy ő nem adja meg azt a hat frankos külső díjeket.

Hosszu kucpezkodás után legfeljebb három frank kivételi díjat volt hajlandó szedni. Vagyis forma szerint enged ugyan a császár parancsának, de azért nyitva tartja az utat arra, hogy az osztrák cukor Magyarországba betudulhasson s a magyar cukoripart s a magyar répatermelést tönkretesse.

A hogy a bécsi lapok közlik, a magyar kormány most már csak 4 korona díjat követel, de az osztrák kormány ezt meg nem adja. A magyar kormány pedig a 3 frankot el nem fogadhatja.

Határozni pedig kell néhány nap alatt, Szeptember elsején életbelép a brüsszeli egyezmény és ugyanezen a napon hatályát veszti a gyárosok kartellje, a mely az osztrák cukrot az országból úgy a hogy távol tartotta. Ha elsejéj ez a kérdés el nem dől: beáramlik az osztrák cukor s kéz a magyar iparnak s a magyar répatermelésnek a veszedelme. Meg vagyunk esalva, mert mi teljesítettük az osztrákkal való meggyezésnek reánk vonatkozó részét: mi aláírtuk a brüsszeli egyezményt, de az osztrák kormány a 6 kötelességet nem teljesíti, nem akarja távol tartani tőlünk az osztrák cukrot.

Az osztráknak természetesen az az érdeke, hogy ne legyen meggyezés, A magyar kormány általában a játékon, Lukács László tegnap kijelentette a felség előtt, hogy a magyar kormány szeptember elsején 6 frank vámot fog szedni az osztrák cukor után, ha addig nincs megállapodás.

Erre aztán a felség lerendelte magához Böhm-Bawerket, aki ma este érkezik Bécsből és hoinap délelőt kihallgatáson lesz a királynál.

Hogy mi lesz az audienzia eredménye, nem tudjuk. Mi a 6 frankos behozatali vámot követjük. Mert az olyan erős prejúpiciuma lenne a külön vántörvényeknek, hogy azt bizony nem lehetne többé a világból kipszítani.

Ha az osztrák igazán be akarja tartani, a mit ígért, akkor mindegy neki, hogy hány frank a külső díj, mert hiszen akkor ugye akár Magyarországra exportálni. Ha a hat frank kivételi díjat nem adja meg, az annyit jelent, hogy esalni akar. A esalást pedig a hat frank behozatali vámmal lehet megakadályozni, tessék hát beszélni azt a hat frank behozatali vámot.

Törvény: az 1903. H. t. c. statálja, hogy ide osztrák cukor többé be nem jehet. Ne merjen a kormány olyat tenni, a mi azt ismét behoesathatná az országba.

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

De az már igenis rák tartozik, hogy Lukács László be ne adja a derekát az osztrák szöszegés előtt.

Hogy a vámszöszegés valahogy az istenért ne tangáltsanak, Lukács László azt javasolta, hogy az osztrák kormány a brüsszeli egyezmény által megszabott hat frankot...

se a pártokkal való tárgyalásra; a másik, hogy a válság megoldására még hosszabb időre lesz szükség s a király csak a bécsi fejedelmi látogatás és talán még az aradi királygyakorlatok befejezése után fogja ismét a politikai kihallgatásokat folytatni.

A mai nap eseményeit egyébként itt mondjuk el részletesen:

(A király.) A király szombatig marad Budapesten. Ma az inasok kiállítását nézte meg, azután ismét uralkodói kötelességei kerültek sorra. Fogadta Lukács Lászlót, a ki egyebhangzó vélemények szerint ma teljességgel csupán a végmegoldásra váró cukorügyben volt nála. Ebben a dologban — a melyről egyébként lapunk más helyén szólunk bővebben — az osztrák pénzügyminiszter is utrakelt Bécstől, hogy itt a királynál kihallgatásra jelentkeztek.

Goluchovszki is járt ma megint Budán. Erről a következő felhivatalos hír van. Gróf Goluchovszki külügyminiszter ma délután 2 órakor 6 felsége hosszsa magánkihallgatáson fogadta. Gróf Goluchovszki erre látogatást tett Gróf Khuen-Héderváry Károly miniszterelnöknel, a ki ezt azután viszonzolta.

És szót folytatónak a felhivatalos tudósítás: Gróf Khuen-Héderváry miniszterelnököt 6 felsége hoinap délelőt 10 órakor magánkihallgatáson fogadta.

Szombaton este érkezik innen 6 felsége Bécsbe, Edváról angol király fogadására. Bizonyos, hogy a fogadási ünnepek után a király a hadgyakorlatokra siet, de hogy mikor utazik, meddig marad Arad vidéken, még nem állapították meg. Egy befolyásos politikus a király utazására vonatkozólag ezeket mondotta ma egyik munkatársunknak:

— A válság sokkal hamarabb fog véget érni, mint általában hiszik. Még pedig azért, mert 6 felsége biztos tudomáson szerint nem utazik a hadgyakorlatokra, hanem az angol király elutazása után nyomban visszazár Budapestre, s folytatja a válság megoldását célzó kihallgatásokat.

(Apponyi Endapesten.) Gróf Apponyi Albert néhány napi távollét után ma reggel Budapestre érkezett és számos politikussal tárgyalta a válságról és a kibontakozás módjairól, ami azt az általános hitet erősítette meg a szabadelvű párton, hogy Apponyi lesz az, aki a megoldást vezetni fogja.

A képviselőház elnöke megérkezése után azonnal a képviselőházba sietett, ahol már Böhmji Gyula várta, a vizsgálóbizottság elnöke és a bizottság költségéről tett jelentést az elnöknek. Eközben érkezett a képviselőházba Wekerle Sándor, aki gróf Apponyi Alberttel teljes két óra hosszat tanácskozott. Ezután a tanácskozás után Wekerle Sándor Kossuth Ferenczel beszélgetett egy egész felórát, majd gróf Apponyi Alberthez ment Kossuth. A házelnök végül Bolgár Ferenczel tanácskozott, s csak későn délután távozott a képviselőházból.

Általánosok azt hiszik, hogy ezeken a tanácskozásokon arról folyt szó, vajjon lehetséges volna-e a katonai kérdések komplexumából a vezényelti nyelv kérdését kikapcsolni. A király — úgy beszélnek — már minden követelést teljesítene, sőt gazdasági engedelmeyekre is hajlandó volna, ha a kommandó nyelve megmarad a német. Abban az esetben, a mi egyébként lehetetlen, ha sikerülne ilyen alapon bekétni, Apponyi és Wekerle lennének a helyzet urai, s ők alakítanának kabinetet.

A válság azonban az, hogy Apponyi, mint Wekerle, ha ilyen feltételek mellett vállalnák a kormányalakítást, politikai harakírt követnének el. Az ő politikai népszerűségük, megbízhatóságuk, becsült jellemük ma már nem elegendő a vihar elesondesítésére. A harcot, ha már fölmerült a kérdés, végig kell vinni. Talán egy évvel ezelőt még sikerült járható volt a vállalkozás, a mikor még az ország fázott az ex-lexiót, kerülni óhajotta a dinasztával való harcot és felt a gazdasági válságtól. Ma már ránkaszáltak mindezek a bajok, épen a kormányok erőszakossága és mokaessága következtében. Ma már diadal kell és kárpótlás, s ezt személyi kedvesség nem hozhatja meg. Apponyinak és Wekerlének, ha nem küzdik ki teljesen a nemzet jogos követeléseit, csak az lehet a sorsuk, a mi négy elődjüké volt: az elkopás.

Gróf Apponyi Albert ma este visszautazott Eberhardra, s csak hétfőn jön ismét a fővárosba.

(Apponyi nyilatkozatai) A szabadelvű párt Dorottya-utcai körhelyiségében ma Apponyi Albert körül csoportosult mindenki. A hívei és elváratai, hogy tüntessenek mellette, a régiek, az ó-szabadelvűek részint kényelemségből, részint, hogy ügyeimmel kísérjek a szavát, s ha lehet beletapaszkodhassanak.

Erre azonban Apponyi Albert alig ad alkalmat nekik. A hozzá intézett kérdésekre kedvesen, előzékenyen bár, de igen óvatosan válaszol. Megéri valaki, mondja el a véleményét a mai helyzetről.

— Nézzé, kedves uram — feleli neki — létszeres peccséttel lezárt könyv vagyok s — nota bene — olyan könyv, melyben egy sort nem talál. Mindaddig, a míg a képviselőháznak elnöki székében ülök, mindenféle politikai befolyástól tartózkodom.

Aztán eléje áll egy újságíró s arra figyelmezteti, hogy a lapok egy része már kifejezetten azt tartja, hogy ő lesz a miniszterelnök.

— Tudom, hogy megirták — mondja Apponyi — de nem tudom, honnan veszik ezt a kombinációt. Különösen nem értem azt, hogy miképp foglalkozhatnék én a kabinet-alakítás gondjaival, mikor erre senkitől, ismétlem, senkitől megbízást nem kaptam.

Ezzel szivesen elbucszuk tőle, s hogy némiépp kárpótolja a dementiét, megbízható újságíró is köztül vele. Elmondja, hogy ma este hazautazik Eberhardra, de nem marad sokáig távol a fővárostól. Csak néhány napra siet haza a családjaához. Hétfőn már újra Budapesten lesz.

(Bomba s Lloyd-klubban.) Sándor Pál képviselőnek irásban benyújtott indítvány, amelyről ma már részletesen írtunk, úgy hatott a szabadelvű párt, mint minden aktuális politikai kérdés az utóbbi időben: egyenesen bomlasztóan.

Ismét mutatkoznak azok a bizonyos csoportok, amelyek a pártban mindig megvoltak a dieső egyesülés óta. A bomba ott van most a pártban, de a jelek még mindig azt mutatják, hogy a pigra massa nem mozdul. A szabadelvű párt nem akar se nyilatkozni, se állást foglalni, se fellépni. Pedig ma már akormányhoz közelálló lapok is azt pengetik, hogy a nyilatkozás elkerülhetetlen.

A mozdulatlan massa főintézői ezzel szemben azt hangoztatják, hogy a párt állástoglalása csak veszedelmet hozhat. Akar többet követel a párt, mint a mennyit a király megadhat, akár kevesebbet követel, mint amennyit valóban megad, mindenképpen csak a párt kompromittálja magát.

Ezért történetelt ma este a liberális klubban, hogy gróf Khuen-Héderváry rögtön feléhvitta Sándor párt és hosszan tanácskozott vele. Bizonyára nem lepne meg ez országban senkit, ha a szabadelvű párt intező bizottsága nem hívna össze a kívánt értekezletet, vagy ha összehívja, olyan időben eszeleksi ezt, amikor már se ezéjja, se értelme az állásfoglalásnak.

Sándor Pál terve egyébként ma háttérbe szorult, mert a Wekerle-kombináció előre nyomulásával az értekezlet kívánatosága vesztett az értékből. A javaslatot igen sokan ellenzik, mert úgy vélik, hogy ez feltétlenül párt-bomlásra vezet.

Felhivatalosan különben ezt jelentik a dologról: (Bud. Tud.) Sándor Pál országgyűlési képviselőnek amaz indítványát, hogy a szabadelvű

párt értekezletre hívassék össze, a pártelnökész a végrehajtó bizottsághoz tette át. Ez fog dönteni a felet, vajjon az értekezlet megtartassák-e vagy sem.

Lapunk élén ma Kossuth Ferenc mond véleményét a kormánypárt é tanakodásáról. Megemlítjük még azt a hírt is, amely a kormánypártban ma inkább derős hatást tett: azt, hogy Rosenberg Gyula egy új párt alakításán fáradozik. Hogy mi e párt célja, programja: azt senkiesem tudja, de Rosenberg Gyula neveket gyűjt, fogdos, futkos, igen feltűnően és nagyon titokzatosan.

(Nem lesz úls.) Azt írták egyes lapok, hogy a függetlenségi párt legközelebbre ülés összehívását kéri a képviselőház elnökétől. Ez a hír nem felel meg a valóságnak. Eddig nem kérték az ülés egybehívását, s mint értesültünk, senkinek sincs szándékában, hogy ezúttan kérje. Kossuth Ferenc úgy vonatkozólag a következőket mondotta lapunk egyik munkatársának:

— Ez ideig senkise kérte az ülés összehívását, s egyelőre nincs is szándékunkban, már legalább a mi pártunkon, hogy a képviselőház egybehívását kérjük. Hogy később felmerül-e ennek a szükségé, vagy sem, azt nem tudhatom, s erről nem is nyilatkozhatom.

A Reichskriegsminister rendelete (5576 elnöki szám), a mely kiadta a parancsot, hogy a legénység további intézkedésig tényleges szolgálatra visszatartandó és nem szabad szolgálható, sajátban és közvéleményben egyaránt nagy visszajátszást keltett. Mindenki fellázadt e brutális, de nem kevésbé oktan és erőszakos terv halatára, s a saját a közvélemény nevében kemény és erélyes hangon tiltakozott e merénylet ellen.

Megjött rá a válasz felhivatalos helyről így szól: Az ellenzéki lapok ma kommentálják azt a hivatalos közleményt, a mely szerint az idén a szabadságolando, harmadik évvel szolgáló legénységet december végéig a szolgálatban visszatartják és megkísérik, hogy ezen intézkedésért a felelősséget a kormányra hárítsák. Ezzel szemben emlékeztetünk nekik arra, hogy nemcsak a kormánypárt, hanem az ellenzéknek több kiváló felelő is annak idején rámutatott arra, hogy a parlament történetében nem akad példája annak, hogy a rendes újonczutalék törvényes megszavazását az obstrukció valaha erőszakkal meggátolta volna. Az ellenzék még sohasem ragadta magát erre a csaknem anarkista lépésre abból az okból, mivel a kormányhoz ninesen bizalma, mert az újonczutalék megszavazásának meggátolása megrendíti a hadsereget és védtelenné teszi az országot, a minek elkerülésére minden hazafinak, még ha a legszelbőbb ellenzék is is, mindentörön törekednie kell. Ugy látszik, az ellenzéki lapok attól tartanak, hogy a választók ezt a menthetetlen lépést az ellenzékől fogják számonkérni és ezért megkísérik, hogy a felelősséget a katonai hatóságokra és a kormányra hárítsák. Ellengeztelenül szükség tehát, hogy a közvélemény előtt is megdöntethetlenné megállapíttassék az a súlyos felelőség, a mely az obstrukciót ebben az irányban terhel.

Még egy hírt kell regisztrálnunk, mielőtt arról a főmédvényről szolanánk. A Zeit című bécsi újság írja mai lapjában, hogy az idei császárgyakorlatok azért késnek, sőt alighanem el is maradnak, mert intező katonai körökben nem merik a magyar helyőrségeket nagyobb csapatok nélkül hagyni...

Egyfelől anarkiait, másfelől forradalmat kiáltoznak hát. Vádolás, meggyanúsítás, befekettítés, csak azért, hogy ezt a gonosz, rosszelkű és vakmerően törvénytörő intézkedést mentsek.

„Csaknem anarkia!” „Csaknem forradalom!” S ezt az ellenzék csinálja! Az az ellenzék és az ország, a mely az egész harezban, elejétől mindmáig csudalatos hidgeveréséjét, biggadságot, mérsékletet tanusított. Ki tudna beszámolni csak egyetlen agresszív lépésről is, a melyet az ország, vagy az ellenzék az egész küzdelem ideje alatt tett. Se a kormány, se a dinasztia, se a hadsereg, se Ausztria ellen.

Ha ösmeri a „császár” a népeit, az ő hűsége és lojális Ausztriáját, akkor tudni fogja azt is, hogy a legkisebb ellentét a legelőnkbebb grossdeutsch törekvéseket éb-rszi fel. Egy csehországi gimnázium dolgában „Los von Oesterreich!” a válasz.

De azért mi vagyunk az anarkisták és forradalmárok. Akik három évtizeden békén és némán túrták, hogy legszentebb jogainkat konfiskáltak, nyelvünket ellopították, törvényes kötelességeket nem teljesítették. S csak akkor, csak azután kívántuk, kértük és követeltük jogainkat, amikor már olyan terheket raktak a vállainkra, amelyek elviselhetetlenek lettek.

Most, igenis, kérjük és követeljük a magyar hadsereget, a melyhez jogunk van, a mely írott törvényen gyökerezik, a melyet pénzünkkel és vérünkkel táplálunk. Követel-

jük azért hisz mos hogy a ha se tartani marad a Hát azé hogy zász Hogy ann velünk. Nos, há katona és történness És se e terehni a Ez a gond élés újabb széljenek. lomról. Ma inkább, m

A osz della Seli orosz pol melyben szó. Az a ezr es menni. M galátára, d lyozta elb az újabat ren kívül ezimél, hogy a tesze-láto szolt az o

„Diplom a czár látog nagyon meg látogatási s. Fi a czarna tációt ma taja, hogy pápának ré hgy X. P. litáját. A „lensége a

A czér napig mar Kivimbalba hogy részli flottagyak

A pápa Rómából je intenzi az Péter trónja új pápának is lesz benn megtudhatn irányban es nyozni az e a levél min mert ez a je Vatikán a pápánál való levéllel hoz

Szabadar közt. A nebi Ágoston cziáidemokra nak a magu a szociális egyik elnök tabban vissz naszkodik s egész sor m garú újságk ket mondja legyen vége ban azal, l máshoz. En u parlament mert a legu munkból az elégedve a vékenységéj fejtett.

drezdai szö lesz a régi revizionisták, frokció köz szakadását l

Légbő

Vérlázító búl a táviró, hogy a pus expodált é egész Balka Európából mult éjjel a levegőbe halt; tize

A dinam működésben diktátora, a helyzetnek, tését bev ez a fen bandák

A Keleti hogy szünto macedon l ha vérel és rópa hatalm Európának arról, hogy Balkánon. A ha másképp Európa fig hogy a K „szent czél”



EGYETÉRTÉS

szepes, félig égett, mindentől am...
A temetőben.
Kilencz friss sírgödört ástak meg...

koporsója előtt, rínézett egy pillanatra...
A temetés szertartása rövid volt...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Goldberger J. H.-né délutáni temetésén...
A koporsót a kőszékbe vitték...
A temetés szertartása rövid volt...

A Rókusban.
A Rókus kórházban ma már csak négy beteg...
A koporsót a kőszékbe vitték...

A bíról szomsz.
A budapesti királyi ügyészség indítványára...
A koporsót a kőszékbe vitték...

A királyi adománya.
A királyi négyezer koronás adományát gróf...
A koporsót a kőszékbe vitték...

A bécsi és müncheni kiküldöttek kivül...
A bérvárosok.
A bérvárosok eljárással megvizsgálása...

Az alkalmazottak sora.
A Párisi Áruház volt alkalmazottainak...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az elégett akták.
A Párisi Áruház katasztrófája sok...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az előjáróság segítsége.
A Dohány-utca 37 számú házából összesen...
A koporsót a kőszékbe vitték...

A külföld részvéte.
A város szerencsétlenség híre világszerte...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

UJDONSÁGOK.
Az elégett akták.
A Párisi Áruház katasztrófája sok...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Bécsbe. Szeptember 10-én jelen lesz...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Politikai...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Az alapokmányok nélküli.
Különös fölérdességet...
A koporsót a kőszékbe vitték...

Politikai körökben már akkor beszéltek, hogy a császár és uralkodók találkozni fog-

A triesti Piccolo jelenti Rómából, hogy mindkább valószínű, hogy Ferencz József király meglátogatja az olasz királyt.

György görög király inkognitóban Marienbadba érkezett és a Weimar-fogadó földszintjén három-

A belga király utazásáról a Wiener Allgemeine Zeitung írja, hogy Brüsszelben kínos meg-

Más oldalról viszont azt jelenti, hogy a belga királynak egyáltalában nem volt szándékában, hogy tervezet bécsi utját az udvar meglátoga-

Az egyetemi belráis új rendje. Ennek a sok zavarának, amely az egyetemi hallgatók be-

A beiratásokat a lezárókönyvről a tanárok által való látomásával együtt szeptember 1-

A beiratások a lezárókönyvről a tanárok által való látomásával együtt szeptember 1-

It írjuk meg, hogy a budapesti állatorvosi iskolán a beiratkozások szeptember hó 1-8-ig tartanak.

Házasságok. Szomorai Lakatos Lajos kiskövér földirtók és neje báró Staudach Ernesztin fia, szomorai Lakatos József eljegye-

A tensesbanokról. A legköpőbb könyvek közé tartozik és ezidőig az országos tá-

Először, hogy mit érthettek vajjon a zenesuhatók, hogy mit érthettek vajjon a zenesuhatók,

Ruttkayról a zenesuhatók. Ruttkayról a zenesuhatók, Ruttkayról a zenesuhatók,

A kultuszminiszter tolvaja. Wlassics Gyula vallás és közoktatásiügyi miniszternek a Margitszigeti szálloda 192. számú szobájából ismeretlen tettesek elvitték a miniszter felöltését,

A geológusok kongresszusa. Bécsből táviratokat, hogy a nemzetközi geológus-kongresszust több napig tárgyalás után beérkeztek.

Kossuth Lajos ismeretlen levele. Egy Juhász Ferenc nevű hajducsobozói negyven-

nyolczas honvéderőmester, régi irományai között 8. számú ház padlásán támadt tűz, amelyet hamarosan eloltottak.

Humberték és Casimir Perier. Párisból táviratokat: Casimir Perier, a kinek nevét a Humbert-ügyben egyik védő említtette,

Vasúti baleset. Gonosz merénylet vasúti balesetet idézett elő, mint Pétervárról jelentik,

Micsinai ára. A posta- és táviró-igazgatóság ma ötven koronát küldött a főképintálynak,

Haznále már Stomatint? Magyar Közérdek című szeptember 6-tól kezdődőleg új megkezdésű, ipari, kereskedelmi-

Tűz a pályaudvaron. A déli vaspályaház veszedelme. Éjtel után azt a riasztó hírt kaptuk,

Koldusok forradalma. A szegényügy országos rendezése csakugyan sűrűsödni válik,

Az Akadémia Almanachja. A Magyar Tudományos Akadémia jövő évi Almanachján az Akadémia főtitkari hivatala most dolgozik,

A zürichi talon. Zürichből jelentik, hogy tegnap délelőtt tragikus halállal halt meg Wegmann Albert örnagy,

A metropolitán veszedelme. Úgy látszik, hogy a párisi metropolitán földalatti villamos vasút a teljes pusztulással felé közeledik.

A tiszbacsal győzelem emléke. Hirt adunk róla, hogy Ugocsa és Szatmár megye, valamint Szatmárnémeti város együttesen állítottak emléket Rákóczi Ferenc tiszbacsal győzelmének.

Az ünnepség kezdődik szeptember 20-án délután 10 órakor. A szombat, délután a közönség. A tiszbacsal győzelmének emléke.

Az ünnepség kezdődik szeptember 20-án délután 10 órakor. A szombat, délután a közönség.

Az ünnepség kezdődik szeptember 20-án délután 10 órakor. A szombat, délután a közönség.

Az ünnepség kezdődik szeptember 20-án délután 10 órakor. A szombat, délután a közönség.

Az ünnepség kezdődik szeptember 20-án délután 10 órakor. A szombat, délután a közönség.

Az ünnepség kezdődik szeptember 20-án délután 10 órakor. A szombat, délután a közönség.

Az ünnepség kezdődik szeptember 20-án délután 10 órakor. A szombat, délután a közönség.

TÁVIRATOK.

Az idegen kereskedelem Kinában. London, aug. 25. A Times jelenti Sanghajból é hónap 26-áról: A kínai külügyi hivatal táviratokat a szerződések revíziójával megbízott bizottságnak,

Az egyház és állam. Páris, aug. 27. Midőn Les Sables D'Olonneban (Vendée-megye) a csendőrség és a községi hatóság ki akarja írítani a redempcionista kolostort,

Ferdinand fejedelem hazamegy. Bécs, aug. 27. Mint a Pol. Corr. értesül: a jelenleg Magyarországon tartózkodó Ferdinand bolgár fejedelem a legközelebbi napokban Szófiába utazik.

Orosz tőke Montenegróban. Köln, aug. 27. A Köln. Ztg. jelenti Pétervárról: Miklós montenegrói fejedelem azt a kérelmet intézte az orosz pénzügyminiszterhez,

Az altenbergi játékbank. Berlin, aug. 27. A Berliner Correspondenz írja: Az Altenbergben (Neutral-Moresnet) felállított játékbank bezárása céljából Poroszország részéről már megörteneztek a szükséges lépéseket.

Közgazdasági táviratok. Newyork. aug. 27. aug. 26. Buza helyben 88- 87 1/2. aug-ra 87- 86 1/2. szeptemberre 87 1/2- 87 1/2. decemberre 87 1/2- 87 1/2.

Chicago. aug. 27. aug. 26. Buza aug-ra 81 1/2- 81 1/2. szeptemberre 81- 80 1/2. aug-ra 81- 80 1/2. szeptemberre 81- 80 1/2.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. Ujházy utolsó vendégfellépte. A Városi Színházban holnap, pénteken ér véget Ujházy Éde sikerben gazdag, s majdnem az egész színházi szünetre kiterjedő vendégjátéka.

Hírek a Nemzeti Színházról. A Nemzeti Színház a két havi nyári szünet után — mint megírtuk — a 1906-évi kezdéssel megkezdte előadásait.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

Előadások. A mai versenyeik. Szinte mulatságszerűságra mennek a nyári versenyek utolsó mezonyei.

lónéle nagysága és alaku giárt küldött lakására és Szassa hosszú próbálatás után a leghosszabb nyakú hangszert választotta ki,

Szirmai — Rigó Jancsi. Dankó Pista hátrahagyott népszimfóniában, melyet most tanul a népszínház színtársulata Szirmai Imre sokoldalúságának újabb jeleit fogja adni.

Az olosz kenyér. A pékmeszterek uzsorakéziájával szemben a péksegédek által sorompóba. Többen önálló sütőműhelyt nyitottak,

A munkások a vasárnapi munkaszünet. Ittunk arról a mozgalomról, a melynek a vasárnapi munkaszünetre való tekintettel,

A fűvárosi háztartása. A fűvárosi háztartása ma mutatta be a polgármesternek a székelyvárosi központi aljának készülő-eredményét az 1903-évi első felől.

Az olosz kenyér. A pékmeszterek uzsorakéziájával szemben a péksegédek által sorompóba.

A munkások a vasárnapi munkaszünet. Ittunk arról a mozgalomról, a melynek a vasárnapi munkaszünetre való tekintettel,

A fűvárosi háztartása. A fűvárosi háztartása ma mutatta be a polgármesternek a székelyvárosi központi aljának készülő-eredményét az 1903-évi első felől.

Az olosz kenyér. A pékmeszterek uzsorakéziájával szemben a péksegédek által sorompóba.

A munkások a vasárnapi munkaszünet. Ittunk arról a mozgalomról, a melynek a vasárnapi munkaszünetre való tekintettel,

A fűvárosi háztartása. A fűvárosi háztartása ma mutatta be a polgármesternek a székelyvárosi központi aljának készülő-eredményét az 1903-évi első felől.

Az olosz kenyér. A pékmeszterek uzsorakéziájával szemben a péksegédek által sorompóba.

A munkások a vasárnapi munkaszünet. Ittunk arról a mozgalomról, a melynek a vasárnapi munkaszünetre való tekintettel,

A fűvárosi háztartása. A fűvárosi háztartása ma mutatta be a polgármesternek a székelyvárosi központi aljának készülő-eredményét az 1903-évi első felől.

Az olosz kenyér. A pékmeszterek uzsorakéziájával szemben a péksegédek által sorompóba.

A munkások a vasárnapi munkaszünet. Ittunk arról a mozgalomról, a melynek a vasárnapi munkaszünetre való tekintettel,

A fűvárosi háztartása. A fűvárosi háztartása ma mutatta be a polgármesternek a székelyvárosi központi aljának készülő-eredményét az 1903-évi első felől.

Az olosz kenyér. A pékmeszterek uzsorakéziájával szemben a péksegédek által sorompóba.





